

Уважаемые родные, близкие, друзья и коллеги  
Георгия Ивановича Лунтовского!

Примите глубокие соболезнования в связи с безвременной кончиной человека широкой души, яркой личности, большого профессионала, всю жизнь посвятившего развитию отечественной финансовой сферы.

Георгий Иванович, будучи депутатом Госдумы и первым замглавы Центробанка, стоял у истоков создания современной банковской системы России и внес огромный вклад в обеспечение ее устойчивости к любым негативным воздействиям. Возглавляя Ассоциацию российских банков, он неуклонно отстаивал интересы участников финансового рынка, способствовал его стабильному развитию.

Память об этом человеке навсегда останется в наших сердцах.

С искренним сопереживанием,



Георгий Боос